YMHO)XeHUe U BbIYUTaHHe:
IMOPALOK BBITTO/THEHUSA eV CTBUM.

3 YeTBePTh

coctaBuaa: Peimaps O.10.



YcTHBIN cUeT

Mpumep c asyma gencremamu B npegenax 100

12+20+3 = 70 - 58 + 86 = 85-53+48 =
55-41+ 38 = 5+4+49 = 45+46-12 =
22+37+14 = 21 %+ 70=51 = 93 -81+17 =
72-42 + 29 = 20+ 10+ 55 = 44 + 28 + 5 =

35+10+49 = 30+38+17 = 71-55+34 =
12+78-18 = 21+26+27 = 97 -54 + 21 =
88+0+1= 87 = i =g2= 86 - 67 + 50 =
27+35+2= 83-51+68-= 23+23+6=




Llenb ypoxa:

Hay4uTbCst BBINOMHATD MOPAAOK AeMCTBUU ITPU
YMHOXE€HHWU U BBIYUTAaHUU

3aKpenuTh BBIYUCIUTE/IbHbIE HaBbIKU
Yautbcss obopMaATh 3a71a9y BEIPOKEHHUEM.
Pa3BuBaTh yMeHHe paboTaTh B KOJIJIEKTUBE, B ITape.



Bprayuvciu 3HayeHUe
BBIPKEHUS 27-15

JTO BBIPAXEHHUE MOYXKHO
3aIlMCaTh BOT TAK
27-3"5

Kakoe geiicTBue Oymem
ZeJ1IaTh IePBBIM ¢
Bropsim? HUto

npay4daercs? [louemy
OJHWHAKOBBI OTBETHI ¢

3allIOMHU:

Eciu B BbipaykeHUHn
0e3 CKOOOK
BCTPEYalOTCA ABA
neruCTBUA, OAHO U3
KOTOPBIX YMHO)XXEHHe,
a Apyroe BbIYUMTaHUE,
TO CHa4YaJia
BBITIO/THSIE€TCS
YMHOXXE€HMUE, a YK
MOTOM-BbIYHUTAHHE.



Peww, roe nopAaaoK BbINOJNHEHUA
ANEencTBMM onpeaenéH BepHo.

O O @& O
13-(12-8)=  9-(10-3)=

® ®
13-(8+2)=

{57 MyShared




Bemmosau N2 B yueOHUKe C 67.

> o
50-7"5=50-35=15
1’3 8
8%6-4"6=48-24=24
2 1
187-4%9=187-36=151















